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Налогоплательщики УСН с объектом «доходы» и/или ПСН вправе
уменьшить (п. 3.1 ст. 346.21 и п. 1.2 ст. 346.51 НК РФ) налог или авансовые
платежи по нему на страховые взносы на обязательное пенсионное и
медицинское страхование, подлежащие уплате в налоговом (отчетном)
периоде по УСН и/или в календарном году действия патента.

Ранее ФНС России письмом от 25.08.2023 № СД-4-3/10872@ разъясняла, что
страховые взносы в размере 1% с доходов, превышающих 300 тыс. рублей,
за расчетный период 2023 года, уплатить которые следует не позднее 1
июля 2024 года, могут быть признаны налогоплательщиком подлежащими
уплате как в 2023, так и в 2024 году. В аналогичном порядке следует
учитывать указанные страховые взносы за последующие расчетные
периоды.

Например, страховые взносы в размере 1% с доходов, превышающих 300
тыс. рублей, за 2024 год (срок уплаты – 1 июля 2025 года) для уменьшения
налога по УСН/ПСН могут быть признаны по выбору налогоплательщика
подлежащими уплате как в 2024, так и в 2025 году.

Как уменьшить налог по УСН или ПСН на
страховые взносы в размере 1% с доходов,
превышающих 300 тыс. рублей
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Указанные разъяснения доведены письмом ФНС России от 08.04.2024 №
СД-4-3/4104@ по системе налоговых органов.

Поделиться:  

https://www.nalog.gov.ru/rn77/about_fts/about_nalog/14763247/
https://www.nalog.gov.ru/rn77/about_fts/about_nalog/14763247/
https://yandex.ru/chat?text=%D0%9A%D0%B0%D0%BA%20%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D1%88%D0%B8%D1%82%D1%8C%20%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3%20%D0%BF%D0%BE%20%D0%A3%D0%A1%D0%9D%20%D0%B8%D0%BB%D0%B8%20%D0%9F%D0%A1%D0%9D%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B5%20%D0%B2%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%8B%20%D0%B2%20%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%201%25%20%D1%81%20%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2%2C%20%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%8B%D1%88%D0%B0%D1%8E%D1%89%D0%B8%D1%85%20300%20%D1%82%D1%8B%D1%81.%20%D1%80%D1%83%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%B9%20%7C%20%D0%A4%D0%9D%D0%A1%20%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8%20%7C%2077%20%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B4%20%D0%9C%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B2%D0%B0%0Ahttps%3A%2F%2Fwww.nalog.gov.ru%2Frn77%2Fnews%2Ftax_doc_news%2F14762995%2Fprint%2F&utm_source=share2#/forward
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